<u>CORRIGENDUM</u>

Bidders of SIC/HO/TIDC/AU/12-170, Request for offer for Clearing & Forwarding of consignment from ICD Tuglakabad, New Delhi to Banjul Port (Gambia), may kindly note

In the tender document on page no. 3, in the last line, the date may be read as 25.01.2017 instead of 25.10.2016.